

Evropskému týdnu mobility v Bolaticích přibývají aktivní účastníci!

Již pátým rokem proběhla v Bolaticích celostátní kampaň Evropský týden mobility (ETM), která se koná pod záštitou Národní sítě Zdravých měst (NSZM) a Ministerstva životního prostředí (MŽP).

ETM je kampaní, v rámci které se konají aktivity zaměřené na zlepšování životního prostředí, na zlepšení zdraví, které má upozornit občany na pravidelný pohyb, na omezení užívání aut, na ochranu přírody, atd. A to vše nejde získat či splnit bez aktivity občanů. I proto bylo letošní heslo celé kampaně: **ALTERNATIVNÍ DOPRAVA.**

Obec Bolatice od poloviny září připravila řadu aktivit pro své občany.

V pondělí 19. 9. se uskutečnila beseda žáků 7. tříd se starostou obce Bolatice Mgr. H. Paverou na téma Životní prostředí v obci. Žáci obdrželi propagační letáček s tematikou životního prostředí, na kterém měli informace o možnostech třídění odpadů, o množství vytříděných odpadů, výsledky měření kvality ovzduší v obci, atd. Žáci se rovněž dověděli o čištění odpadních vod v obci, o plánu a výsadbě zeleně, co způsobuje znečištění ovzduší a jak mohou občané pomoci při zlepšování životního prostředí v obci.

Žáci devátých tříd ZŠ Bolatice ve středu 21. 9. v době od 7.00 do 19.00 hod. měřili četnost aut na hlavních silnicích; již týden předtím měřili odborníci ze Zdravotního ústavu v Ostravě hluk v obci u kruhové křižovatky, u které rovněž měřili četnost aut.

Pro žáky nižších ročníků byla uspořádána dopravní soutěž „Jak správně a bezpečně jezdit na kole“.

V rámci „Dne bez aut“ 22. 9. malovaly děti ze školky a menší na asfalt v areálu ZŠ a MŠ veselé obrázky sluníček, princezen a dalších pohádkových postavíček, ve spolupráci se ZŠ a SDH Bolatice proběhly koloběžkové a in-line závody, kterých se zúčastnilo více jak 140 dětí, resp. 100 žáků. Jako zpestření byla možnost projetí se na elektromobilním dvoukolovém vozítku Segway (o který byl mezi dětmi opravdu velký zájem, některé (bez přehánění) jely i 20x... ☺), které bylo jednou z možných alternativních vozítek vlídných k životnímu prostředí. Firma Cykloservis Schindler Kobeřice představila správné vybavení pro jízdu na kole – kvalitní dětská kola, přilby a další doplňky.

18. a 22. září uspořádali turisté z Bolatic cyklovýjíždky do okolí. Vyjížděk se zúčastnila asi dvacítko občanů.

V sobotu 1. října si občané při Dnu otevřených dveří prohlédli, jak funguje čistička odpadních vod v Bolaticích. V rámci výuky navštívili ČOV i žáci ZŠ.

Každoročně pořádá ZŠ a MŠ sběr starého papíru, který se letos z důvodu dokončované rekonstrukce školních budov přesunul až na začátek října. Žáci nasbírali 8 780 kg papíru.

A co říci závěrem?

Zájem dětí i dospělých je rok od roku větší a již se i projevuje v přístupu občanů k ochraně životního prostředí i k většímu využívání alternativní dopravy.